

Казанская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет о новых правилах получения квот на вылов рыбы, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации № 437 от 04.04.2025.

С 13 апреля 2025 года в России вступают в силу изменения в правилах распределения квот на вылов рыбы, утверждённые постановлением Правительства РФ № 437 от 04.04.2025. Теперь компании, претендующие на получение инвестиционных квот, обязаны учитывать не только собственные показатели, но и результаты деятельности всех организаций, входящих в их группу компаний.

Дополнительно вводятся новые принципы расчёта штрафов. Если предприятие нарушает условия производства рыбной продукции, сумма штрафа будет напрямую зависеть от объёма выпущенной продукции. Это означает: чем больше продукции произведено с нарушениями, тем выше размер штрафных санкций.

Изменения направлены на повышение ответственности компаний при использовании квот и соблюдении требований их получения. Государство усилит контроль за тем, как предприятия распоряжаются выделенными квотами и выполняют установленные нормы при производстве рыбной продукции.